Ynonpoypappata — BiBAL0OAKEG

AZKHZH 7

Y€ qUTAV TNV AoKNON SNULOUPYOULE EVa TIPOYPALLA TTOU TIPOOBETEL GooUG aplBoUg

TANKTpoAoynBouv Kal ival povol.

def is_odd(a):
return a%2 ==

b=int(input('Awoce évav aképatlo aplOuo: ')

s=0
while b>0:
if is_odd(b):
s=s+b
b=int(input('Awoe évav aképalo aplbuo: ')

print(s)

To unonpoypappa maipvel ocav
S6ebopévo évav aplBuod a kal
eAéyxovtag av o aplBuog diatpeital
oKpLPWC He To 2 N OxL. O teheotng %
XPNOLLLOTIOLE(TAL YLO VO UTIOAOYLOTEL TO
UTIOAOLTTO TNG aKEPaLag Slaipeonc.

‘EtoL av o aplBuog eival povog adrvet

UTTOAOLTTO 1 KOlL TO UTTOTIPOYPOAULLOL
emotpédel tnv T TRUE. Ztnv
neplmtwon mou o aplBuog sivat {uyodg,
To uUTtOAoLTTo TNC dlaipeang eival 0 kal
TO UTIOTIPOYPAUUA EMLOTPEDEL TNV TLUN
FALSE.

Kupto nipdypauuc

AlaBaletal évag aképalog aplOpog
oo To MANKTPOAOYLO.

Opiletal n tun g petapAntig s oe 0.
‘Oco oL aplBuot tou Sivovtal ano To
TIANKTPOAGYLO elval BeTikol

EA€yxetal av elvol LOVOC KOl oV VoL
TOTE MpooTiBeTalL otnv s

AlaBaletal o emopevog mpooBetéog

TUTTWVETAL N TEALKI) TLUA TOU S

AZKHZH 8

Xprion BBAL0ONKWV. ot vo XpNOLUOTIOL|COUUE TUAUATO TwV BLBALOBNKWY TPEMEL QUTH Vo

eloaxOel oto MPOypaAUUE HaG. Z& aUTO TO TPoypappa etoayetal n BLPAoOAKN time waote va

xpnotuomnotnBel n evtoAn sleep oto mpoypapua.

import time Eloayetatl n BLPAL0ONKN time
count=10 OpliZetal n Tun tng count og 10
while count>0: 0co0 n elvaL >0

time.sleep(1)
count-=1

Metpdel 1 deutepOAemTo
Mewwvetal n kata 1

print('An&n avtiotpodng pétpnong') Tunwvetal to pnvupa ylati Byaivovrag amno

TO €Youv nepaoel 10 dsutepOAemta







